Olasilik

01

iki zar birlikte atiliyor. Buna gobre, iki zarin da Ust
ylzline gelen sayilarin tek sayl olmasi olayinin
eleman sayisi kactir?

A) 8 B)9 010 D)11  E)12

E &rnek uzayinda B C E dir.
P(B)-2P(B')=0
olduguna gore, P(B) kactir?

o~

A ve B, E 6rnek uzayinda tanimli iki olay olmak
Uzere,

P(A')=%, P(B)=%, P(AmB)=%

olduguna gére, P(A U B) kactir?

AT B2 O- DY Bf
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2

iki madeni para atildiginda ikisinin de yazi gelme
olasihg kactir?

1

A B)% C)% D)% E)g

Uc madeni para atiliyor. Buna gére, en az ikisinin

yazi gelme olasiigr kagtir?

A)% B)% C)% D)% E) —

10.

Ad - Soyad:

Sinif - No:

Uc madeni para atiliyor. Buna gére, en gok biri-

nin yazi gelme olasihg kactir?

1

Ny By O DS B

wInN

Bir cift zar atiliyor. Zarlarin Ust yuzeyine gelen sa-
yilarin toplaminin 9 olma olasiigi kagtir?

1

1
A)9

1
B)8

1
C)7 =

1
D)6

E)5

Bir cift zar atildiginda Uste gelen sayilarin ikisinin
de cift sayl olma olasiligi kactir?

1 1 1 1 1

Ny, B O, Dy By

Bir cift zar atildiginda Ust ylize gelen sayilarin
toplaminin en ¢ok 4 olma olasiligr kagtir?

1 1 1 1 2
A)E B)E C)Z D)E E)§

Bir torbada 2 pembe, 3 mavi ve 3 kirmizi bilye
vardir. Buna gore, torbadan rastgele gekilen bir
bilyenin mavi olma olasiligi kagtir?

1 1 3 1 5
ANg By Of D3 By
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1.

12.

13.

14.

Bir torbadaki n tane bilyeden 6 si sari ve diger-
leri kirmizi renklidir. Bu torbadan rastgele alinan

bir bilyenin kirmizi olma olasilg ; olduguna

gore, n kagtir?

1 den 10 a kadar numaralandinimis kartlar bir
torbaya konuluyor. Buna gore, torbadan rastgele
cekilen bir kartin numarasinin 5 ten blyuk cift
sayi olma olasiligi kactir?

Nt B 02 D

1 3
5 10 B 5

1
2

E ={a, b, c} 6rnek uzayi ve P bu 6rnek uzaydaki
olaylarin olma olasiligidir.

3 1
=§, P(b)=*

P(a) 5

olduguna gére, P(c) kagtir?

Asagida verilen bilgilerden hangisi yanlistir?

A) Bir deneyin mumkiin olan tm g¢iktilarinin ki-
mesine 6rnek uzay denir.

B) Bir 6rnek uzayin her alt kiimesine olay denir.

C) E o6rnek uzayi icin bos kiimeye imkansiz olay
denir.

D) E 6rnek uzayina muhtemel olay denir.

E) Bir deneyin mimkin olan her tiirli sonucuna
ciktr denir.

15.

16.

17.

18.

19.

Bir zar arka arkaya iki kez atihyor. Buna gére,
asagidakilerden hangisi zarin Ust ylziine gelen
sayllarin toplaminin 8 den kic¢ik olmasi olayinin
ornek uzayina ait bir eleman degildir?

A) (2,5) B) (3,6) C) (4,2)
D) (3,3) E) (5. 1)

Bir madeni para arka arkaya dort kez atiliyor.

Buna gore, deneyin 6rnek uzayi kag elemanhidir?

A) 4 B) 8 )16 D)32 E)64

1 den 100 e kadar olan dogal sayilar arasindan
rastgele segilen bir sayinin 6 veya 9 ile bdliine-
bilme olasiligr kagtir?

17
50

7 9 11 13
A =~ B)E C)E D)E E)

Ug atletin katildigi bir yanista, birinci atletin yanisi
kazanma olasiligi ikincinin 3 kati, G¢clncinin 5
katidir. Atletlerin yarisi bitirme sureleri birbirinden
farkli olduguna gdre, birinci atletin yarigi kazan-
ma olasiligi kagtir?

11 12 13 14 15
Nz Bl 925 P B

Merve'nin 6 tokasindan 3 U, 7 kipesinden
2 si siyah renklidir. Buna goére, Merve'nin rastge-
le sececegi bir nesnenin toka veya siyah renkte
olma olasilg kactir?

5
13

6
13

e
13
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